

A FORUM KÖNYVKIADÓ INTÉZET
Könyv- és folyóirat-kiadó
IGAZGATÓBIZOTTSÁGÁNAK
2015. szeptember 15-én megtartott, 44. ülése
Újvidék
Ikt. sz.: 191/2015.
Dátum: 2015. szeptember 15.

JEGYZŐKÖNYV

a Forum Könyvkiadó Intézet Igazgatóbizottságának 44. üléséről, amelyet 2015. szeptember 15-én tartottak meg 11 órai kezdettel a Forum Könyvkiadó Intézet (a továbbiakban: Könyvkiadó) igazgatói irodájában (21 000 Újvidék, Vojvoda Mišić utca 1., III. emelet, 310-es iroda).

Jelen voltak: dr. Bányai János, dr. Jeges Zoltán (elnök) és Sági Varga Kinga igazgatóbizottsági tag, valamint Virág Gábor igazgató és Ilia Ildikó jegyzőkönyvvezető. Dr. Raffai Judit és Radošević Gyöngyi igazgatóbizottsági tag nem volt jelen az ülésen.

A jelenlévők az Igazgatóbizottság ülésére javasolt napirendet egyhangúlag elfogadták.

N a p i r e n d

1. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása
2. A Forum Könyvkiadó Intézet a munkahelyek belső szervezéséről és rendszerezéséről szóló szabályzatának módosítása és annak elfogadása
3. Egyéb.

1. Az Igazgatóbizottság jelen lévő tagjai kiegészítés nélkül elfogadták az előző ülés jegyzőkönyvét.

2. Ilia Ildikó, a Könyvkiadó titkára beszámolt arról, hogy miért szükséges a 2015. augusztus 12-én a Tartományi Kormány által végérvényesen jóváhagyott, a Forum Könyvkiadó Intézet *A munkahelyek belső szervezéséről és rendszerezéséről szóló szabályzatának* a módosítása. A 2014. évi tartományi költségvetés felülvizsgálását 2015. március 5-én kezdte meg az Állami Ellenőrző Központ. E hivatal a Tartományi Művelődési és Tájékoztatási Titkárság közvetítésével szeptember 2-án kézbesített egy hivatalos felkérést a Könyvkiadónak, hogy összhangba kell hoznia a szóban forgó szabályzat által előírt és a számvevőségi főnöki munkahelyet betöltő személy iskolai végzettségét. Ugyanis *A munkahelyek belső szervezéséről és rendszerezéséről szóló szabályzatban* erre a munkahelyre egyetemi végzettség a feltétel, ezt a funkciót betöltő munkatárs végzettsége viszont főiskolai. Ezt az eltérést kell módosítani az Állami Ellenőrző Központ utasítására 30 napon belül, a felhívás kézbesítésétől számítva, amely szeptember 2-án történt meg. Ilia Ildikó kiemelte, hogy e jelenség, tehát hogy főiskolai végzettséggel töltötte be a munkatárs az egyetemi végzettséget megkövetelő pozíciót, 2010 óta, azaz a Könyvkiadó átszervezése óta így volt, és nem jelentett gondot. Akkoriban az MNT – mint társalapító – közbejárásával a tartományi titkárság is engedélyezte ezt az ún. „belső kvalifikációt”, a szóban forgó munkahelyet betöltő személy munkatapasztalata, szakvizsgával való rendelkezése, a munkakör specifikussága és összetettsége, valamint a kis létszám miatt a Könyvkiadóban. Viszont ezt az utasítást nem lehet mellőzni, így módosítani kell a számvevőségi főnöki munkahelybetöltésére igényelt iskolai végzettséget. Így az a következőképpen fog szólni: „Iskolai végzettség: alapfokú akadémiai vagy szakfőiskolai végzettség / egyetemi végzettség (négy éves terjedelemmel) vagy mesterfokozat.”

